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N° lot Désignation Adjudication 

1000 DENTELLE - MOUCHOIRS - lot de 2 
mouchoirs anciens :> en linon avec 
magnifique broderie :  dans chaque coin 
2 personnages entourés de luxuriantes 
végétations palmiers, arbres en fleurs, 
sur le pourtour guirlande avec petits 
amours, maisons, personnages, fleurs, 
avec travail dans les remplis de 
différents points de broderie, avec bords 
garnis d'une dentelle faite main - très 
grande finesse du travail sur du tissu 
aussi fin - petits trous - dimensions 62 x 
62 cm> en linon avec entre deux de 
dentelles fait mains et bords garnis 
d'une dentelle également faite main, 
avec monogrammes fleuris MJ - 
dimensions 43 x 43 cm 

40 

1001 COIFFE-BONNET DE TOURAINE : 
bonnet de Touraine remonté sur 
présentoir - broderie de fleurs - quelques 
taches 

40 

1002 DENTELLES ANCIENNES - Gros carton 
contenant des morceaux de dentelles 
anciennes la plupart provenant de 
vêtements et morceaux de dentelles au 
mètre - dimension carton 28 x 40 x 21 
cm 

 

1003 DENTELLES : lot comprenant > un 
grand col en pointe sur le devant en 
batiste garni de deux rangées de 
dentelles> 2 bonnet en dentelles 

 

1004 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes GC - dimensions 
84 x 70 cm - parfait état - jamais 
utilisées avec encore l'apprêt d'origine 

90 

1005 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes VD - dimensions 80 
x 70 cm - jamais utilisées avec encore 
l'apprêt d'origine 

90 

1006 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogramme T brodé en rouge - 
dimensions 77 X 62 CM 

90 

1007 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes CG - dimensions 
75 X 62 CM 

45 

1008 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes TF - dimensions 75 
X 62 CM 

100 

1009 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes AN - dimensions 74 
X 67 cm 

60 

N° lot Désignation Adjudication 

1010 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes LD - dimensions 73 
x 65 cm 

110 

1011 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé 
avec monogrammes RG - dimensions 
74 x 61 cm 

60 

1012 TORCHONS - lot de 12 torchons en 
coton damassé avec monogrammes CA 
au point de croix en rouge - dimensions 
76 x 94 cm 

50 

1013 SERVIETTES DE TABLE - lot de 23 
serviettes de tables en coton damassé 
:> 10 avec monogrammes HW> 8 avec 
monogrammes FB> 5 avec 
monogrammes P 

70 

1014 TORCHONS - lot de 6 torchons en métis 
à carreaux rouge et monogrammes PRG 
- jamais utilisés encore avec l'apprêt 
d'origine 

65 

1015 TORCHONS - lot de 7 torchons en toile 
coton à liteau rouge et monogrammes 
PRG - jamais utilisés encore avec 
l'apprêt d'origine 

70 

1016 TORCHONS - lot de 6 torchons en toile 
coton à liteau rouge - jamais utilisés 
encore avec l'apprêt d'origine - 94 x 69 
cm 

40 

1017 TORCHONS - lot de 6 torchons en métis 
à carreaux rouge - jamais utilisés encore 
avec l'apprêt d'origine - 82 x 63 cm 

30 

1018 TORCHONS - lot de 6 torchons en métis 
à carreaux rouge - jamais utilisés encore 
avec l'apprêt d'origine - 82 x 60 cm - 
certains ourlets non faits 

30 

1019 TORCHONS - lot de 6 torchons :> 3 en 
métis à liteaux rouges monogrammes 
BB> 2 Toiles de coton avec 
monogramme S> 1 à liteaux rouge 

40 

1020 Lot de 2 NAPPES ANCIENNES en 
coton damassé à liteaux rouges à large 
décor de fleurs - finition franges - 
dimensions 130 x 135 cm et 110 x 115 
cm 

50 

1021 Lot de 2 NAPPES ANCIENNES en 
coton damassé à liteaux rouges à décor 
de fleurs - dimensions 170 X 160 cm 
avec monogrammes DC en rouge et 160 
x 168 cm avec monogrammes DF en 
blanc - quelques taches 

60 

1022 Lot de 2 NAPPES ANCIENNES en 
coton damassé à liteaux rouges> à 
décor de fleurs et paniers- dimensions - 
215 x 150 cm> à larges bandes de 
marguerites et monogrammes PR - 170 
x 140 cm quelques taches 

110 
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1023 NAPPE ancienne en coton damassé à 
décor de pois et liteaux rouges - 
dimensions 148 x 220 cm - quelques 
taches 

80 

1024 Lot de 2 NAPPES ANCIENNES en 
coton damassé à liteaux rouges> à 
décor de boutons de fleurs - dimensions 
120 x 130 cm> à décor de fleurs - 
dimensions 120 x 130 cm quelques 
taches 

50 

1025 Lot de 2 NAPPES ANCIENNES en 
coton damassé à liteaux rouges> à 
décor de frises de fleurs - dimensions 
155 X 150 cm> à décor de fleurs et 
ramages - liteaux rouges et beiges et 
monogrammes CC - dimensions 155 x 
145 cm quelques taches 

60 

1026 Lot de 6 serviettes de table en coton 
damassé à liteaux rouges et 
monogrammes LC - à nettoyer 

85 

1027 Lot de 5 serviettes de table en coton 
damassé à liteaux rouges et grands 
monogrammes CC - à nettoyer 

50 

1028 Lot de 6 serviettes de table en coton 
damassé à liteaux rouges - à nettoyer 

30 

1029 NAPPE en coton damassé à décor de 
fleurs champêtres et monogrammes PB 
- 175 x 175 cm - quelques taches de 
rouilles 

20 

1030 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de roses et feuilles et 
monogrammes CM en rouge au point de 
croix - quelques taches 

36 

1031 SERVIETTES DE TABLE - lot de 9 
serviettes de table en coton damassé > 
5 serviettes à décor de fleurs et feuilles 
et très beaux monogrammes LH en 
rouge au point de croix > 4 serviettes de 
table en coton damassé à décor de 
carreaux et monogrammes AC en rouge 
au point de croix 

30 

1032 Lot de 16 serviettes de table en coton 
damassé et monogrammes au point de 
croix en rouge : 4 avec DC ; 4 avec CR ; 
2 avec RC ; 2 avec LP ; 2 avec LV ; 1 
avec FB ; 1 avec DV - quelques taches 

30 

1033 TORCHONS - lot de 8 torchons en 
coton damassé - petits monogrammes 
AB en coin - très bel état - grandes 
dimensions 110 x 72 cm 

90 

1034 SERVIETTES DE TABLE - lot de 8 
serviettes de table en coton satiné à 
décor de pois et monogrammes LR en 
coin - à nettoyer 

30 

1035 SERVIETTES DE TABLE - lot de 11 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de marguerites et flambeaux ailés 
et monogrammes MC 

55 

N° lot Désignation Adjudication 

1036 SERVIETTES DE TABLE - lot de 13 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de roses et monogrammes MD 

50 

1037 SERVIETTES DE TABLE - lot de 7 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de carreaux et monogrammes CM 

40 

1038 TORCHONS - lot de 2 torchons en 
coton satiné damassé à décor de pois et 
très belle frise de rubans, couronne de 
noble et monogrammes OV - finition 
franges - dimensions 106 x 76 cm + 
franges 

140 

1039 SERVIETTES DE TABLE - lot de 4 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de fleurs et papillons, couronne de 
baron et monogrammes CG - 
dimensions 86 x 73 cm - quelques 
traces de rouille 

130 

1040 TORCHONS - lot de 6 torchons en 
coton satiné, couronne de noble et 
monogrammes OJ ?  - dimensions 91 X 
80 cm - à nettoyer 

120 

1041 SERVICE DE TABLE en coton damassé 
satiné à décor de gros pois en frises et 
décor craquelé comprenant :> nappe 
dimensions 284 x 168 cm avec 2 
monogrammes DMT (?)> nappe 
dimensions 155 x 168 cm avec 2 
monogrammes DMT (?)> 18 serviettes 
de table avec monogrammes DMT (?) 

80 

1042 SERVICE DE TABLE en lin damassé à 
décor de fleurs comprenant une nappe 
230 x 160 cm et 12 serviettes assorties 
avec petits monogrammes ZB sur 
l'ensemble 

50 

1043 NAPPE en lin damassé à grand décor 
de fleurs - dimensions 230 x 160 cm - 
petits monogrammes en coin BP 

40 

1044 SERVICE DE TABLE en lin damassé à 
décor de feuilles de vigne et fruits 
comprenant une nappe 250 x 155 cm et 
12 serviettes assorties avec 
monogrammes CS sur l'ensemble. 

 

1045 NAPPE en coton damassé à décor de 
frises de triangles et fleurs stylisées - 
monogrammes JM - dimension 255 x 
150 cm 

 

1046 Lot de 12 serviettes en coton damassé à 
décor de fleurs - dimensions 48 x 57 cm 

 

1047 Nappe en coton damassé à décor de 
roses style art déco monogrammes BP - 
dimensions 225 x 160 cm 

40 

1048 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de petit damier et monogrammes 
BC - dimensions 78 x 66 cm 
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1049 SERVIETTES DE TABLE - lot de 9 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de bouquets de fleurs et 
monogrammes PB - dimensions 87 X 70 
cm 

40 

1050 SERVIETTES DE TABLE - lot de 11 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de feuillages et volutes et 
monogrammes DF - dimensions 83 X 72 
cm 

45 

1051 SERVIETTES DE TABLE - lot de 10 
serviettes de table en fil à liteau blanc et 
monogrammes RS - dimensions 90 x 72 
cm 

45 

1052 TORCHONS A VERRES - Lot de 4 
torchons à liteaux rouges, petits 
monogrammes V G et broderie en biais 
"CRISTAUX" en rouge - dimensions 79 
x 65 cm 

110 

1053 TORCHONS - lot de 6 torchons d'office 
en toile de coton à liteaux rouges 

20 

1054 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de damiers et monogrammes FR - 
dimensions 70 x 81 cm 

40 

1055 SERVIETTES DE TABLE - lot de 6 
serviettes en coton damassé à décor de 
fleurs - dimensions 80 x 64 cm 

30 

1056 SERVIETTES DE TABLE - lot de 8 
serviettes en coton damassé à décor de 
fleurs et monogrammes CS - dimension 
76 x 63 cm 

35 

1057 SERVIETTES DE TABLE - lot de 8 
serviettes en coton damassé avec beau 
décor de fleurs, feuillages et frises et 
monogrammes fleuris LJ - dimensions 
76 x 82 cm 

50 

1058 SERVIETTES DE TABLE - lot de 12 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de damiers et monogrammes SP - 
dimensions 74 X 88 cm 

40 

1059 SERVIETTES DE TABLE - LOT DE 19 
serviettes :> 7 serviettes en coton 
damassé - dimensions 53 x 52 cm> 4 
serviettes en coton damassé à décor de 
damier et monogrammes LL - 
dimensions 66 x 66 cm> 3 en coton 
damassé et monogrammes TF - 
dimensions 79 x 66 cm> 5 serviettes en 
fil  et liteaux blanc et monogrammes RD 
- dimensions 77 x 63 cm 

40 

1060 Lot de 12 sets de table en toile de coton 
finition franges : 6 toile unie, 6 toile à 
décor de carreaux - on y joint un centre 
de table assortie - quelques taches 

10 

1061 SERVIETTES DE TABLE - lot de 6 
serviettes en coton damassé à décor de 
fleurs et monogrammes LC - dimensions 
83 X 70 cm 

60 

N° lot Désignation Adjudication 

1062 SERVICE A THE comprenant une 
nappe en lin bleu avec broderie de jours 
à fils tirés et 5 serviettes assorties - 
dimensions nappe 105 x 86 cm ; 
serviettes 20 x 20 cm - on y joint 4 
petites serviettes même colorie - 
quelques taches 

40 

1063 SERVICE A THE comprenant une 
nappe en lin bleu brodée au cordonnet 
de couleur de paniers de fleurs et 7 
serviettes assorties - dimensions nappe 
125 x 128 cm ; serviettes 47 x 52 cm - 
taches de décoloration sur la nappe 

 

1064 TAIE D'OREILLER en percale avec très 
belles et fines broderies de jours à fils 
tirés - bords doubles pour donner une 
impression de volant ; très beaux 
monogrammes VB - dimensions 68 x 68 
cm - légèrement jaunie 

40 

1065 COURONNE PRINCIERE - taie 
d'oreiller en percale avec entre-deux de 
dentelles au fil de lin et magnifique 
broderie de couronne princière en son 
centre agrémentée de fleurs - très beau 
travail de broderie ayant nécessité de 
très nombreuses heures vue la finesse 
des points - dimension 66 x 64 cm - une 
petite usure dans la toile à l'arrière très 
peu visible et petites marques. 

100 

1066 TAIE D'OREILLER en fil avec très belles 
broderie Colbert et Richelieu pour les 
monogrammes BB dans un bouquet de 
fleurs - sur le pourtour large galon de 
dentelle aux fuseaux - dimensions 68 x 
68 cm - à nettoyer 

65 

1067 Regroupement de 24 serviettes de table 
en coton damassé ou fil ou à liteaux 
rouges toutes brodées de 
monogrammes différents en rouge 

 

1068 Regroupement de 12 serviettes de table 
en coton à liteaux rouges à décor de 
fleurs ou frises, toutes brodées de 
monogrammes différents en rouge 

 

1069 Regroupement de 8 serviettes en coton 
à liteaux rouges à décor de fleurs, 
oiseaux ou frises 

50 

1070 SERVIETTES DE TABLE - lot de 14 
serviettes de table en coton damassé à 
décor de carreaux :> 11 avec 
monogrammes MM en rouge - 
dimensions 75 x 65 cm - rouille à 
nettoyer> 3 avec monogrammes VD en 
blanc 

 

1071 CHEMIN de table en coton granité beige 
avec broderie au cordonné de soie 
couleur beige et doré de grandes 
marguerites - dimensions 153 x 46 cm 
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1072 LINGE BASQUE - lot de 11 torchons 
neufs jamais utilisés encore avec 
étiquettes "Syndicat des Tisseurs Linge 
Basque d'origine" > 5 de dimensions 73 
x 52 cm> 6 de dimensions 73 x 60 cm 

50 

1073 MOUCHOIRS - lot de 11 mouchoirs en 
percale avec ourlet avec petits jours et 
monogrammes en coin JD - dimensions 
35 x 35 cm - parfait état dans sa boite 
d'origine 

20 

1074 MOUCHOIRS - lot de 14 mouchoirs en 
gaze avec broderie en coin d'une lettre 
entourée de fleurs - bords roulottés main 
- dimensions 30 x 30 cm 

20 

1075 Lot de 2 draps identiques en métis avec 
jours rivière monogrammes GC - 
quelques taches 

30 

1076 Drap en métis avec jour rivière et 
monogrammes DB agrémentés de fleurs 

30 

1077 Drap en toile de coton avec jours rivière 
frises de jours à fils tirés et broderie de 
pois ; monogrammes DB et épis de blé 

30 

1078 Lot de 2 draps identiques en métis avec 
jours rivière monogrammes CB- 
quelques taches 

40 

1079 Très beau drap en belle toile de lin avec 
jours faisceaux surbrodés et 
monogrammes CG dans un carré brodé 
au point de poste - dimensions 230 x 
350 cm 

80 

1080 Drap en lin avec jour rivière et très beau 
monogrammes CM dans un entourage 
de fleurs et nœud 

40 

1081 Drap en lin avec jour rivière et 
monogrammes DP brodés de petites 
feuilles 

30 

1082 Drap en métis avec jours rivière et 
monogrammes CA formant des petits 
nœuds agrémentés de feuillage 
l'ensemble brodé en biais sur la toile - 
une tache d'encre 

30 

1083 Drap en métis avec jours Venise et 
monogrammes BC agrémentés d'une 
décoration florale 

30 

1084 Drap en toile de coton avec jours rivière 
frises de jours à fils tirés et broderie de 
pois ; monogrammes DB formant des 
nœuds - dimensions 205 x 320 cm 

40 

1085 Drap en lin avec rangées de jours à fils 
tirés et rivière avec monogrammes LB - 
dimensions 210 x 340 cm 

40 

1086 Drap en métis avec belle broderie de 
jours faisceaux au point de surjet et pois 
brodés - dimensions 235 x 340 cm 

55 

1087 Drap en fine toile de coton avec belle 
broderie de jours à fils tirés, jours 
faisceaux et pois - dimensions 180 x 300 
- toile légèrement jaunie - à renettoyer 

20 

N° lot Désignation Adjudication 

1088 Drap en lin avec jour faisceaux et 
monogrammes OT dans un décor de 
fleurs et feuillage - bordure festonnée et 
ajourée  - dimensions 230 x 320 cm 

55 

1089 Drap en lin avec jour faisceaux et 
monogrammes GA - bordure festonnée - 
dimensions 225 x 300 cm - quelques 
taches 

45 

1090 Drap en toile de coton avec belles 
broderie en frise de jours à fils tirés et 
broderie de motifs rectangulaires - 
dimensions 220 x 315 cm - raccord sur 
le coté 

20 

1091 Lot de 2 draps avec belles broderies de 
monogrammes BM dont un dans un 
cartouche festonné - largeur 200 et 220 
cm 

 

1092 Drap en métis avec très belle broderie 
de jours à fils tirés formant une frise, 
jours faisceaux sur le jour et la 
découverte et monogrammes AC dans 
un cartouche - dimensions 235 x 325 cm 

40 

1093 Drap en métis avec jours faisceaux et 
très beaux monogrammes DS dans un 
décor de papillons et feuillages - 
dimensions 235 x 340 cm - une petite 
tache 

30 

1094 Drap en métis avec jours faisceaux et 
très grands monogrammes OG dans un 
décor de marguerites et nœud - 
dimensions 225 x 300 cm 

20 

1095 Drap en métis avec 2 rangées de jours à 
fils tirés et broderie de pois bordure 
garnie d'un galon de dentelle sur le jour 
et la découverte, monogrammes PB 
dans un cœur avec fleurs - dimensions 
225 x 310 cm 

50 

1096 Lot de 2 draps :> en métis avec 3 
rangés de jours à fils tirés et 
monogrammes CV - dimensions 200 x 
315 cm> en coton avec grand jour 
faisceaux sur le jour et la découverte et 
monogrammes DB - largeur 195 cm - 
quelques taches 

 

1097 Lot de 2 draps en métis : un avec 
monogrammes TB ; l'autre avec jours à 
fils tirés 

 

1098 Lot de 2 draps :> en métis avec jours à 
fils tirés et monogrammes CV - largeur 
220 cm> en métis avec 2 rangées de 
jours faisceaux contenant une frises de 
pois et monogrammes IJ dans une belle 
broderie - largeur 200 cm 

 

1099 Drap en fine toile de lin avec sur le jour 
et la découverte feston de jours 
faisceaux - monogrammes FJ - 
dimensions 224 x 325 cm - une tache 

 

1100 Lot de 2 draps avec chacun broderies 
de jours à fils tirés formant des frises - 
largeur 220 cm 

40 
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1101 Drap en fil avec superbe broderie de 
marguerites et jours à fils tirés ; jours 
faisceaux ; broderie Colbert sur le jour et 
la découverte ; monogrammes MB - 
dimensions 240 x 380 cm 

110 

1102 Drap en lin avec belle broderie de jours 
rivière et broderie de fleurs - 
monogrammes RD dans un cercle - 
dimensions 230 x 340 cm - un 
raccommodage 

40 

1103 Drap en métis avec sur le jour et la 
découverte belle broderie de bouquets 
de fleurs et guirlande de pois - 
monogrammes LR - dimensions 220 x 
315 cm 

20 

1104 Drap en métis avec plusieurs rangées 
de jours à fils tirés, broderie de pois et 
bouquets de volubilis sur le jour et la 
découverte - dimensions 230 x 330 cm 

120 

1105 Drap en lin avec importante broderie sur 
le jour et la découverte de fleurs et 
rosaces dans un entourage de jours à 
fils tirés - monogrammes RM - 
dimensions 225 x 325 cm 

95 

1106 Drap en lin avec très belle broderie sur 
le jour et la découverte de roses sur 
tiges ; la bordure festonnée ; rivière de 
jours à fils tirés ; monogramme PF - 
dimensions 210 x 320 cm 

60 

1107 Lot de 3 draps :> Drap en métis avec 
broderie de guirlandes de marguerites ; 
monogramme PC ; dimensions 225 x 
300 cm> Drap en métis avec frise de 
jours faisceaux au point de surjet - 
monogramme PC - dimensions 225 x 
335 cm - à nettoyer> Drap en métis 
brodé d'une frise de jour à fils tirés 
faisceaux au point de reprise - 
monogrammes PC - dimensions 225 x 
320 cm 

80 

1108 Drap en lin avec 3 rangées de jours à 
fils tirées sur le jour et la découverte 
agrémenté de papillons en brides 
brodées - monogrammes MB - 
dimensions 240 x 360 cm 

70 

1109 Drap en métis avec broderie de jours à 
fils tirés, guirlandes d'iris et pois - 
monogrammes BJ - dimensions 230 x 
355 cm - une petite tache 

 

1110 Drap en fine toile de lin avec très belle 
broderie sur le jour et la découverte de 
fleurs stylisées en broderie Colbert - très 
gros travail - dimensions 240 x 315 cm 

110 

N° lot Désignation Adjudication 

1111 PARURE DE LIT comprenant un drap et 
ses 2 taies d'oreillers assorties en 
percale avec guirlande de jours à fils 
tirés et grandes broderies de dentelles 
au lacet - monogrammes RE - 
dimensions drap 238 x 340 cm - taie 70 
x 70 cm + pourtour dentelle - quelques 
traces de rouille à nettoyer 

170 

1112 FOND D'ARMOIRE - lot de 23 draps en 
coton, fil ou lin tous avec monogrammes 
brodés - toutes dimensions - très propre 

 

1113 FOND D'ARMOIRE - lot de 17 draps en 
coton, fil ou lin tous certains avec 
monogrammes brodés - toutes 
dimensions - certains avec reprise dans 
la toile ou taches 

150 

1114 TAIES D'OREILLER - lot de 2 taies en fil 
avec guirlandes de pois brodés et 
monogrammes MB - dimensions 76 x 78 
cm 

30 

1115 TAIES D'OREILLER - lot de 2 taies en 
coton avec galon de dentelle aux 
fuseaux sur le pourtour et les bordures - 
dimensions 44 x 36 cm - quelques 
taches de rouille 

40 

1116 TAIES D'OREILLER - lot de 2 taies 
d'oreiller avec broderies de jours à fils 
tirés et monogrammes GA 

20 

1117 TAIES D'OREILLER - lot de 12 taies 
d'oreillers la plupart dépareillées toutes 
avec broderies et ou monogrammes 

80 

1118 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé avec 
monogrammes BD et ses 9 serviettes 
assorties - dimensions nappe 172 x 235 
cm 

 

1119 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé avec 
monogrammes TP au point de croix 
rouge et ses 12 serviettes assorties - 
dimensions nappe 150 x 230 cm 

 

1120 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé à effet soyeux 
et ses 12 serviettes assorties - 
dimensions nappe 150 x 230 cm 

 

1121 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé à beau décor 
de fleurs stylisées et frises géométriques 
et monogrammes FD et ses 12 
serviettes assorties - dimensions nappe 
150 x 225 cm - un petit accroc dans la 
nappe 

30 

1122 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé à décor de 
frises et monogrammes PG et 8 
serviettes assorties - dimensions nappe 
150 x 235 cm - quelques taches 
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1123 SERVICE DE TABLE comprenant une 
nappe en coton damassé à décor de 
fleurs et monogrammes PC et 9 
serviettes assorties - dimensions nappe 
160 x 240 cm 

 

1124 SERVICE DE TABLE en coton satiné et 
ourlet jours avec monogrammes BB et 
ses 12 serviettes assorties - dimensions 
nappe 160 x 235 cm 

 

1125 Lot de 6 serviettes en coton damassé à 
décor de petits damiers et 
monogrammes DC brodés en rouge au 
point de croix - dimensions 83 x 72 cm 

 

1126 Lot de 6 serviettes en coton damassé à 
décor de fleurs et monogrammes CM 
dans le bas - dimensions 80 x 72 cm 

 

1127 Lot de 6 serviettes en coton damassé à 
décor de boutons de roses et 
monogrammes GR - dimensions 65 x 80 
cm 

25 

1128 Lot de 12 serviettes en coton damassé 
avec monogrammes BM :> 6 à décor de 
petites fleurs et volutes> 6 à décor de 
mandolines et paniers fleuris 

 

1129 Lot de 7 serviettes en coton damassé à 
décor de fleurs et monogrammes JS - 6 
en coton blanc + une teintée en gris - 
dimensions 84 x 76 cm - quelques 
taches 

 

1130 TORCHONS nid d'abeille - lot de 6 
torchons nid d'abeille finition franges - 
dimensions 76 x 60 cm - à nettoyer 

 

1131 TORCHONS Lot de 6 torchons en coton 
à liteaux rouges finition franges - 
monogrammes FM - dimensions 84 X 64 
cm - on y joint un torchon 
supplémentaire décor différent 

75 

1132 Service de table en coton teinté en gris 
brodés d'un décor de fleurs bords 
festonnés et ses 12 serviettes assorties 
- dimensions nappe 120 x 155 cm 

 

1133 Service de table en coton damassé 
teinté en bleu monogrammes TF et ses 
9 serviettes assorties - dimensions 
nappe 160 x 200 cm 

 

1134 Réunion de 7 nappes en coton 
damassé, coton, toile de différentes 
tailles dont certaines avec 
monogrammes - tous états 

35 

1135 Réunion de 6 nappes en coton 
damassé, coton, de différentes tailles 
dont certaines avec monogrammes - 
tous états 

 

1136 Nappe en coton damassé à décor de 
grains de riz et monogrammes PR - 
dimensions 180 x 230 cm - à nettoyer 

15 

N° lot Désignation Adjudication 

1137 Tapis de table composé de carrés : toile 
de coton brodé ou filets décorés de 
nombreux personnages - finition franges 
- dimensions 130 x 140 cm - l'ensemble 
de couleur sable 

 

1138 NAPPES - Réunion de 2 nappes : > 
coton damassé à décor de fleurs : 
marguerites, tulipes etc…Monogrammes 
MD - dimensions : 170 x 235 cm  > 
coton damassé à décor de roses - 
dimensions 170 x 230 cm 

50 

1139 NAPPE en coton damassé à décor de 
marguerites et monogrammes SJ - 
dimensions 170 x 280 cm 

30 

1140 Réunion de 7 nappes en coton damassé 
diverses dimensions dont certaines avec 
monogrammes - certaines état d'usage 

80 

1141 BEBE - ensemble drap + taie d'oreiller 
pour bébé à décor brodé d'un éléphant, 
petit singe, oiseau au cordonnet de 
couleur - dimensions drap 90 x 135 cm 

 

1142 Voile de berceau en tulle blanc avec 
décoration au cordonnet doré au point 
de chainette 

 

1143 DESSUS DE BERCEAU en percale 
crème avec importante broderie Colbert 
et lacet et garni d'un galon de dentelle 
de valencienne sur le pourtour - 
l'ensemble doublé de satin crème - 
dimensions 50 x 62 cm 

 

1144 BEBE - réunion de 22 chemises de 
corps bébé en coton dont certaines avec 
col garni d'un galon de dentelle ou petit 
col 

80 

1145 BEBE - réunion de 5 chemises bébé en 
piqué de coton - 4 blanches, une bleue 

15 

1146 BEBE - lot de 5 culottes bébé en coton 
ouverture par bouton sur le devant 

10 

1147 BEBE - Lot de 5 bonnets bébé en coton 
ou piqué de coton 

20 

1148 BEBE - lot de 3 bavoirs > en piqué de 
coton blanc avec sur le pourtour galon 
de dentelle aux fuseaux - fermé par 3 
boutons dans le dos> en coton blanc les 
côtés prolongés pour se fermer dans le 
dos et garni d'un galon de dentelle> en 
coton blanc avec galon de dentelle aux 
fuseaux 

 

1149 BEBE - lot de 6 bavoirs blancs tous avec 
très belle broderie mais à nettoyer 

 

1150 BEBE - lot de 10 bavoirs blancs dont 
certains avec belle broderie ancienne - 
tous état 

 

1151 BEBE - lot de 6 bavoirs avec petite 
broderie pour certains : 4 en bleu, 2 
blanc brodé en bleu 

10 

1152 BEBE - lot de 6 bavoirs roses avec 
petite broderie pour certains 
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N° lot Désignation Adjudication 

1153 BEBE - lot de 19 bavoirs la plupart en 
coton avec galon et/ou broderie - tous 
états 

60 

1154 BEBE - Ensemble de baptême 
comprenant un manteau long en piqué 
de coton molletonné et sa cape assortie 
- large galon de dentelle en bordures - 
parfait état 

60 

1155 BEBE - robe en piqué de coton avec 
entredeux de broderie anglaise - col 
haut et volant en pointe sur le devant - 
manches longues - quelques taches 

 

1156 BEBE - manteau de baptême court en 
piqué de coton et galon de broderie 
autour du col 

20 

1157 BEBE - robe en tulle crème avec 
broderie à la taille et dans le bas au 
lacet - on y joint un fond de robe en 
mousseline de coton blanc 

 

1158 Short garçon en grosse toile de coton 
blanc avec haut en fine toile de coton - 
une étiquette imprimé présente avec 
numéro "06836S" 

 

1159 BEBE - ensemble comprenant un fond 
de robe en voile de coton et une 
chasuble sans manche en mousseline 
de coton rebrodé de pois et petits jours 

 

1160 Housse de coussin en voile avec 
broderie de marguerites et feuilles de 
lierre et bordé d'un galon de dentelle - 
46 x 37 cm 

 

1161 Housse de coussin en percale avec 
broderie au point d'armes tortillé et sur 
le pourtour galon de dentelle au filet - 45 
x 35 cm 

20 

1162 Lot de 3 housses de coussin en coton 
blanc avec garniture sur le pourtour de 
galon de dentelle ou voile brodé 

20 

1163 Lot de 5 housses de coussin en coton, 
toile de coton avec galon sur le pourtour 

20 

1164 Housse d'édredon pour lit bébé en coton 
damassé et galon de dentelle aux 
fuseaux -  56 x 100 cm 

20 

1165 Lot de 8 culottes : 7 fendues + 1 - toutes 
avec broderie dans le bas 

 

1166 Lot de 6 bonnets en coton, voile avec 
petits galons sur le pourtour 

30 

1167 Fond de bonnet en broderie de Touraine 
en application avec sa passe assortie 

 

1168 PASSEMENTERIE - lot de 6 embrasses 
à rideaux en cordonnet satiné dégradé 
de rose - diamètre 3 cm ; longueur 78 
cm + 2 embrases plus fines ton jaune 
finition glands - on y joint une embrasse 
rose et une jaune en soie 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1169 PASSEMENTERIE - HOULES - 
passepoil de la marque Houlès de 
diamètre 5 mm sur carton d'origine avec 
références couleur et produit :> un 
carton de couleur crème réf couleur 
9003 - estimé à plus de 23 mètres> un 
carton de couleur lie de vin réf couleur 
9564 - estimé à plus de 40 mètres 
Attention : quelques coupes ont été 
faites 

 

1170 PASSEMENTERIE - HOULES - 
passepoil de la marque Houlès de 
diamètre 5 mm sur carton d'origine avec 
références couleur et produit :> un 
carton de couleur vert d'eau chiné réf 
couleur 9704 - estimé à plus de 30 
mètres> un carton de couleur bordeaux 
chiné réf couleur 9503 - estimé à plus de 
20 mètres Attention : quelques coupes 
ont été faites 

 

1171 PASSEMENTERIE - Lot de 2 bobines 
de galons fond beige et rose à rouge à 
bord festonné - estimé à 50 mètres 
environ 

 

1172 PASSEMENTERIE - galons : lot de 3 
coupes de 5 mètres environ de galon 
jaune or à franges + divers galons au 
mètre 

30 

1173 PASSEMENTERIE - galons : 5 
plaquettes de galons dont une neuve 
jamais déballé de galons différentes 
couleurs et différentes largeurs 

 

1174 PASSEMENTERIE - carton contenant 
des galons de différentes couleurs, 
rouleaux élastiques, galon double pour 
rideaux sur bobine, morceaux de cuir, 
etc. … 

 

1175 Lot de 6 coupons de coton imprimé fond 
"rouge turc" et fleurs monochromes en 
noir grappes de raisins et fleurs - largeur 
81 cm - longueur 180, 270, 240, 200, 
250, 250 cm 

80 

1176 Réunion de 4 coupons de coton imprimé 
à grandes fleurs dans les tons roses sur 
fond crème dont un de 286 cm de long 
sur 80 cm (légèrement insolé) 

 

1177 MANUEL CANOVA "LE PAVILLON DE 
BIDAINE" création de 1988 - réunion de 
coupons de toile fond crème à large 
décor de fleurs, oiseaux exotiques, 
arbres dont un coupon de 340 cm 
(largeur 140) 

65 

1178 OLIVIER THEVENON (maison créée en 
1908 au Puy en Velay) coupon d'un seul 
tenant "LE TRIOMPHE DE 
L'HYMENEE" fond crème à décor de 
personnages dans un cartouche décoré, 
oiseaux exotiques, etc. - largeur 280 cm 
; longueur 228 cm (+ partie non comptée 
car découpée au centre) 

71 
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N° lot Désignation Adjudication 

1179 PAUL DUMAS - Montreuil sous-bois - 
réunion de coupons de tissus tous 
identiques fond beige à grosses fleurs 
dont 95 x 71 cm et 116 x 71 cm 

20 

1180 REUNION de 4 coupons de coton 
imprimé dont un grand avec chardons 
de 130 x 230 cm 

40 

1181 REUNION de coupons de coton imprimé 
7 modèles différents à décor de 
bouquets de fleurs romantiques dont 
certains belles longueurs, état pour 
certains 

70 

1182 REUNION DE coupons de coton 
imprimé 4 modèles différents dont un 
coupon fleurs et raisin 81 x 230 cm en 
double - grandes fleurs 

70 

1183 REUNION DE coupons de coton 
imprimé 10 modèles différents 
principalement Alsace dans les tons de 
rose, beige 

80 

1184 REUNION DE coupons de coton 
imprimé 13 modèles différents dans les 
tons de beige avec petites fleurs (un état 
d'usage) 

75 

1185 REUNION de coupons de coton imprimé 
6 modèles différents : dans des 
cartouches : paysages, anges, 
personnages, histoire etc… 

70 

1186 REUNION de coton imprimé 5 modèles 
différents dont "Chasses exotiques" (81 
x 190 cm) (petites insolations) 

40 

1187 REUNION de coton imprimé 8 modèles 
différents dont fleurs, fruits, raisins, 
bouquets de roses, nœuds 

60 

1188 REUNION de coton imprimé 7 modèles 
différents dont lapins (80 x 64 cm, 78 x 
120 cm), chats (80 x 210 cm), jouets (79 
x 175 cm), paysages avec enfants 
(plusieurs coupons), décor japonisant 
(80 x 78 cm) - état d'usage pour certains 

 

1189 REUNION de coton imprimé 12 modèles 
différents principalement fleurs dont 
certains avec grandes dimensions - état 
d'usage pour certains 

 

1190 REUNION de coton imprimé 7 modèles 
différents dans les tons de bleu : fleurs, 
oiseaux, personnages, frises grecques 
etc… état d'usage pour certains 

90 

1191 REUNION de coton imprimé 10 modèles 
différents à motif de fleurs dans les tons 
orangés principalement. État d'usage 
pour certains 

40 

1192 Gros carton de coton imprimé, 17 
modèles différents à motif de fleurs dont 
récupération de rideaux, couvre-lit etc… 
état d'usage pour certains 

70 

1193 Gros carton de coton imprimé, 18 
modèles différents à motif de fleurs 
etc… état d'usage pour certains 

60 

N° lot Désignation Adjudication 

1194 COUVRE-LIT en voile de coton et 
matelassé à décor violine d'un côté, 
même motif orangé de l'autre : semis de 
fleurs au centre et petits bouquets sur le 
pourtour mais en 2 parties (la couture 
est à refaire en vertical) - dimensions de 
chaque morceau 240 x 104 cm 

20 

1195 REUNION de coton imprimé 9 modèles 
différents la plupart bouquets de fleurs 
ou oiseaux en rangées verticales 
séparées par bandes de frises - 
différentes dimensions 

80 

1196 REUNION de coton imprimé 6 modèles 
différents principalement avec grosses 
fleurs, un avec oiseaux - certains avec 
insolation à certains endroits 

40 

1197 Gros carton contenant une réunion de 
coton imprimé - beaucoup de modèles 
différents en plusieurs morceaux - tous 
coloris, état d'usage pour certains 

60 

1198 REUNION de coton imprimé tissus 
d'éditeurs à décor de personnages> 
ROMANEX DE BOUSSAC "RONDO"  
personnages en violine et vert sur fond 
beige : 10 coupons> Toile de Jouy "AU 
LOUP" : personnages en noir sur blanc 
1 coupon> ROMANEX BOUSSAC 
"PASTORALE" : personnages en bleu 
sur blanc : 4 coupons> "AMOURETTE" : 
personnages en bleu sur blanc : 1 
coupon> ROMANEX DE BOUSSAC 
"VIRGILE" : personnages en rouge 
cerise : 1 coupon> LA COTONNIERE 
D'ALSACE - personnages en noir : 1 
coupon> "SCARLET" dessiné par 
Gourmelin - personnages en noir : 1 
coupon> "LA BERGERE" - personnages 
en bleu : 2 coupons 

80 

1199 REUNION de coton imprimé à décor de 
personnages : 10 modèles différents 
dont bateaux, musiciens, bergers, 
paysans, charrette à chèvre, 
Balancelles, moulins etc… état d'usage 
pour certains 

120 

1200 REUNION de coton imprimé à décor de 
personnages principalement : 9 modèles 
différents dont médaillons, chasse à 
courre (ancien rideau), récolte blé et 
paysans, allégories, paon, fleurs etc… 
état d'usage pour certains 

60 

1201 REUNION de coton imprimé tissus 
d'éditeurs dont BOUSSAC, MARIGNAN, 
PAULE MAROT : 12 modèles différents 
dont rideaux - état d'usage pour certains 

40 

1202 REUNION de coton imprimé dont 
certains tissus d'éditeurs : 17 modèles 
différents - état d'usage pour certains 

60 
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N° lot Désignation Adjudication 

1203 REUNION de coton imprimé ou toile de 
coton imprimés dont tissus d'éditeurs : 
14 modèles différents - état d'usage 
pour certains 

40 

1204 DANS UN CARTON plus de 30 coupons 
de coton imprimé dont tissus d'éditeurs, 
échantillons ou récupérations - 
principalement petites fleurs - état 
d'usage pour certains 

40 

1205 DANS UN CARTON plus de 40 coupons 
de coton imprimé dont échantillons ou 
récupérations - tous sujets dont fleurs, 
oiseaux, chevaux etc… -état d'usage 
pour certains 

40 

1206 REUNION DE coton imprimé : 15 
modèles différents de diverses 
dimensions - état d'usage pour certains 

45 

1207 CARTON contenant des coupons de 
coton imprimé nombreux modèles dont 
beaucoup échantillons tissus 
d'Avesnières à Laval - état d'usage pour 
certains 

 

1208 REUNION de coton imprimé : plus de 20 
modèles différents dont Editeur Paul 
Dumas, Harmonie de Pascaline Villon - 
très coloré - état d'usage pour certains 

 

1209 REUNION DE grands coupons de coton 
imprimé :> Grand Large "Matinée" > 
Romanex piqué de coton> un ancien 
rideau bouquet de fleurs et rubans> 
plusieurs coupons de toile rose à 
médaillons de fleurs 

100 

1210 REUNION de coton imprimé la plupart 
satiné dont "CAROLINE" satin bleu à 
bandes verticales, Maison RATTI (Come 
Italie) AMBALA CELESIA à décor 
cachemire, Cogolin fond gris, Romanex 
"Brocart Otranto", Tissus d'Avesnières - 
12 modèles différents - on y joint petits 
coupons supplémentaires à décor 
cachemire 

 

1211 REUNION de toiles enduites ou satinées 
fond rouge à rayures : 20 modèles 
différents - état d'usage pour certaines 

40 

1212 REUNION de toiles enduites, satinées 
ou toiles à matelas bleu ou beige : 15 
modèles différents - état d'usage pour 
certaines 

80 

1213 REUNION de coton imprimé 
principalement toiles : plus de 12 
modèles différents et de nombreux 
échantillons plus petits - état d'usage 
pour certains 

 

1214 REUNION de coton imprimé : 22 
modèles dont Walt-Disney, enfants, 
jouets, lapins, voitures anciennes, 
chevaux, bateaux, tabac, foret, coq, 
grandes fleurs etc… - état d'usage pour 
certains 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1215 REUNION de toiles tissées à fond bleu 
ou beige : 11 modèles différents - on y 
joint des petits coupons - état d'usage 
pour certains 

80 

1216 Ensemble de 2 coupons de toiles 
tissées bleu et beige satinée à décor de 
médaillons de fleurs : largeur 164 cm ; 
longueur 520 cm et 210 cm - parfait état 

100 

1217 REUNION de cotons imprimés à décor 
de fleurs principalement et fond violet - 
état d'usage pour certains 

 

1218 Ensemble de 2 coupons de satin broché 
beige à décor de fleurs et rayures 
orangées : largeur 146 ; longueur 240 et 
238 cm - parfait état 

90 

1219 Ensemble de 2 coupons de satin broché 
vert pâle : largeur 124 ; longueur 250 et 
200 cm - parfait état 

130 

1220 Ensemble de 2 coupons de coton 
broché rouge et blanc : 121 x 160 cm et 
80 x 160 cm 

30 

1221 DANS UNE VALISE importante réunion 
de coupons de satin broché, soie 
brochée ou imprimée, certains coupons 
brodés, XIXe et XXe siècle - très beau 
lot pour restauration ou collections - état 
d'usage pour certains 

200 

1222 ETOLE DE PRETRE en soie crème 
brodée au fil de couleur d'une guirlande 
de fleurs et croix dans feuillages, 
bordure d'un galon doré et franges, 
doublure satin rouge - quelques usures 
dans la soie 

 

1223 ETOLE DE PRETRE en soie crème 
brodée au fil de couleurs de fleurs et 
fleurs de lys réhaussées en cannetilles 
or, bordure d'un galon doré et franges, 
doublure satin rouge - quelques usures 
dans la soie 

30 

1224 REUNION de 2 étoles de prêtre en satin 
broché, une crème, une violette, à décor 
de croix en galonnage - état d'usage 

 

1226 LAMBREQUIN fin XIXe en coton 
imprimé à la planche en violet, piquage 
main à décor d'oiseaux exotiques, fruits, 
fleurs, papillons - 3 motifs assemblés 
sans raccord du dessin - dimensions 58 
x 190 cm - état d'usage (tâches) 

 

1227 LAMBREQUIN fin XIXe en coton 
imprimé à la planche en violet "L'histoire 
de Napoléon Bonaparte" d'après les 
dessins de Zipelius, l'empereur 
inspectant un canon, Napoléon à Sainte-
Hélène, couronne impériale, piquage 
main - 3 motifs assemblés raccords 
exacts du dessin - dimensions 160 x 50 
cm - état d'usage 
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N° lot Désignation Adjudication 

1228 PARTIE DE TENTURE DE LIT - pièce 
de tissus vertical festonnée dans le bas, 
piquage sans molleton, représentant 
"LES ARTS" d'après dessin d'Hippolyte 
Le Bas, imprimé en violet au rouleau de 
cuivre - un assemblage vertical sans 
raccord de dessin - dimensions 260 x 55 
cm - raccommodages à différents 
endroits 

 

1229 LAMBREQUIN fin XIXe en coton 
imprimé à la planche en rouge : scènes 
de danseurs, musiciens, piquage main, 
3 motifs assemblés avec raccords 
exacts du dessin - dimensions 40 x 180 
cm - état d'usage 

55 

1230 PARTIE DE COURTEPOINTE en coton 
imprimé de fleurs et oiseaux en rouge, 
au verso tissu imprimé différent fleurs 
sur fond de points en rouge et 
guirlandes en noir, piquage main 
molletonné, dimensions 69 x 188 cm - 
état d'usure surtout au revers.Petits 
monogrammes cousus DP dans un coin. 

60 

1231 TENTURE en coton imprimé en violet à 
la planche de cuivre "La Chasse et la 
pêche" chasse à courre avec chiens, 
paysages, cygnes - 2 motifs assemblés 
sans raccord de dessin - dimensions 
140 x 154/180 cm (+ large dans le bas) - 
état d'usage 

 

1232 ANCIEN RIDEAU toile de Jouy "Amour 
et Médaillons" - impression au rouleau 
de cuivre - largeur 108 cm composé de 
2 laizes (47,5 et 60 cm) - longueur 295 
cm - doublé de toile fine - petites 
insolations 

 

1233 TOILE DE NANTES - 2 tentures de lit, 
un bord vertical volanté (droite et 
gauche) en coton imprimé rouge à la 
planche de cuivre sur lin à décor 
"TELEMAQUE ET CALYPSO" inspiré 
d'un tableau de Jean RAOUX - début 
XIXe - quelques usures notamment sur 
les bords verticaux volantés et 
décoloration - dimensions 78 x 240 cm 
et 78 x 234 cm 

200 

1234 TOILE DE NANTES - COURTEPOINTE 
matelassé décor "LES BERGERS 
ECOSSAIS" en rouge (dessin créé par 
la manufacture Favre Petitpierre et Cie à 
Nantes vers 1815 empreinte sur planche 
de cuivre ; réf Musée des Arts Décoratifs 
de Paris Toiles de Nantes des XVIII et 
XIXe siècles) - courtepointe ou couvre-lit 
composé de 2 panneaux assemblés en 
vertical, le piquage fait main en forme de 
marguerite - petits défauts du temps - 
dimensions 140 x 180 cm - coutures 
pourtour refaites machine 

320 

N° lot Désignation Adjudication 

1235 MALLE BLEUE - Très belle malle de 
voyage bois/toile cirée à renfort bois et 
laiton - intérieur à 3 compartiments (2 
plateaux recouverts de tissus) - longueur 
78 cm, largeur 47 cm, hauteur 50 cm 

100 

1236 MALLE OSIER - très belle malle osier 
tressé à couvercle à 2 charnières à 
décors géométriques paille et brun - 
longueur 81 cm, largeur 45 cm, hauteur 
46 cm 

80 

1237 Lot de 2 tampons pour impression en 
boite (portent les numéros 6686 4H et 
7H) - 22 x 18 cm et 22 x 21 cm 

 

1238 RARE DOCUMENT DENTELLE AU 
FILET BRODE : Ensemble de 2 rideaux 
en fil travail XIXe avec dans la moitié 
inférieure 3 parties brodées : > une 
bande de broderie Colbert à décor de 
fleurs et carrés reticella > bande de 
dentelle à l'aiguille filet brodé à décor 
d'arabesques et grenades et feuilles de 
vignes> une bande de broderie Colbert, 
carrés de filet brodé et 
reticellal'ensemble avec finition franges 
au fil de lin - Le haut de chaque rideau a 
été coupé dans la partie en fil - 
dimensions 128 x 150 cm 

 

1239 NAPPE en lin entièrement brodé au 
point Colbert, jour à fils tirés, 
entièrement bordé d'un galon de 
dentelle aux fuseaux - dimensions 128 x 
128 cm - taches à nettoyer 

 

1240 TENTURE en voile à décor en différents 
bandes de bouquets de fleurs, 
perruches, médaillons fleuris, imprimé à 
la planche - panneau de 2 lés 
assemblés - dimensions 178 x 340 cm 

80 

1241 SOFREH en coton imprimé à décor de 
fleurs avec au centre un médaillon de 
fleurs - doublé d'une toile imprimée à 
décor de fleurs. Dimensions 88 x 134 
cm - quelques usures 

 

1242 TAPIS DE TABLE en satin broché fond 
vert tissage orange, marron clair à décor 
de fleurs et oiseaux - finition petites 
franges - dimensions 146 x 140 cm - 
taches 

 

1243 TAPIS DE TABLE OU TENTURE en 
satin crème brodé au fil de couleur d'un 
grand paon dans un entourage de fleurs, 
papillons, oiseaux - finition grandes 
franges - doublé d'une toile rouge avec 
marquage - 2 panneaux assemblées 
dimensions : 140 x 150 cm - quelques 
taches 

250 

1244 DENTELLES ANCIENNES : boite carton 
contenant des morceaux de dentelles 
sur plaquettes la plupart en dentelles 
aux fuseaux et morceaux de dentelles 
en cours d'exécution 
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1245 DENTELLES ANCIENNES : boite carton 
contenant des morceaux de dentelles au 
mètre dont filet et cols anciens 

 

1246 DENTELLES ANCIENNES : boite à 
chemises "AU BON MARCHE - 
FOURRURES" contenant des morceaux 
de dentelles, certaines sur plaquettes ou 
au mètre dont filet, et un gros écheveau 
de fil de lin 

 

1247 DENTELLES ANCIENNES : boite carton 
contenant des morceaux de dentelles la 
plupart de récupération, morceaux de 
napperons, cols, garnitures etc… 

 

1248 BRODERIES ANCIENNES - boite 
carton contenant plus de 15 napperons 
ou morceaux de napperons avec belles 
broderies dont filet, broderie de Touraine 
en application, broderie Colbert etc… 
état d'usage pour les napperons mais 
belle récupération à faire pour les 
broderies 

70 

1249 BRODERIES ET DENTELLES 
ANCIENNES - bac plastique contenant 
des morceaux de dentelles au mètre sur 
plaquette ou récupération, morceaux de 
vêtements, napperons etc… lot 
intéressant pour transformation 

40 

1250 DENTELLES NOIRES - lot de dentelles 
noires de récupération dont dentelle aux 
fuseaux, chantilly (état d'usage) - bel 
assortiment. 

30 

1251 BRODERIES ET DENTELLES 
ANCIENNES - lot de dentelles ou 
récupérations de vêtements : cols, 
manchettes, la plupart au fil de lin - on y 
joint une paire de gants en dentelles 
d'Irlande 

30 

1252 TRAVAUX D'ECOLE - Lot de 6 pièces 
présentant les travaux d'une apprentie 
couturière, un daté 1904 avec étiquette 
portant le nom de l'apprentie, avec 
différents points indispensables aux 
travaux de coutures : 2 sur toile de 
couleur, 4 sur blanc - 

 

1253 TRAVAUX D'ECOLE - grande bande de 
tissus blanc comportant 9 carrés 
assemblés avec tous les travaux de 
couture d'une apprentie couturière : 
jours à fils tirés, broderie, 
raccommodage, plis, bordures, 
boutonnières, etc… avec inscription 
brodé : ECOLE TECHNIQUE MARIE-
TESSIER 1945-1946 AMB BLOIS" - très 
beau travail - 165 x 22 cm 

50 

1254 ABECEDAIRES : lot de 3 abécédaires, 
deux sur toiles canevas, un sur toile de 
coton - 

20 

N° lot Désignation Adjudication 

1255 BRODERIE au point de croix - lot de 8 
napperons ou partie de napperons 
brodés la plupart au point de croix sur 
toile ou toile canevas - quelques taches 
pour certains 

60 

1256 BOUTONS - Réunion de boutons dans 
plusieurs boites et sacs de toutes sortes, 
en nacre, plastique, métal, toutes tailles 
- Très bel ensemble pour couture ou 
décorations - on y joint un lot de 
fermetures éclair 

20 

1257 BOUTONS - Réunion en 2 boites 
boutons anciens principalement de 
grandes tailles très colorés en nacre, 
bois, métal, etc…+ un bel ensemble de 
boutons noir dont bakélite 

 

1258 CARTON contenant des rubans, biais, 
rouleaux de galons de tapisserie, de 
récupération ou en rouleaux neufs - très 
coloré - on y joint petite tapisserie et 
divers accessoires de couture 

40 

1259 AUMONIERE OU SAC DE BAL en 
métal argenté - lot de 2 aumônières dont 
une avec beau décor art nouveau - on y 
joint un fermoir également décoré - (une 
état d'usage) 

30 

1260 TAPISSERIE - Bel ensemble de galons 
de tapisserie de récupération et certains 
jamais utilisés - beaux métrages pour 
certains - modèles style ancien - on y 
joint anneaux métal 

 

1261 CALENDRIER 1938 fait en tapisserie 
ancienne à décor d'oiseaux - dans le 
bas calendrier papier 1938 complet. 

20 

1262 RARE CHALE LONG XIXe espoliné 
fond ivoire à décor d'une rangée de 8 
palmes ou boteh de 34 cm de hauteur à 
chacune des deux extrémités - les 
angles sont ornés de palmes identiques 
plus petites - bordures montantes 
rapportées - déchirure sur le fond ivoire 
sinon couleurs très fraiches - 
dimensions 290 x 135 cm 

160 

1263 CHALE LONG - composé de morceaux 
recousus sur le fond de soie ivoire ; 
décor de grandes palmes avec à 
l'intérieur des petites palmes et fleurs - 
importante usure dans le décor - pour 
récupération - dimensions 240 x 136 cm 

170 

1264 CHALE CARRE entièrement brodé sur 
toile fond rouge à décor de palmes, 
fleurs et rubans, bordures rapportées, 
au centre réserve noire polylobée - 
dimensions 160 X 160 cm - état d'usage 
: usures, trous. 

80 
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1265 CHALE LONG fond rouge à décor 
cachemire de grandes palmes fleuries, 
réserve noire polylobée et cernées de 
bouquets - dimensions 336 x 160 cm - 
longue réparation ancienne en son 
centre et quelques trous 

 

1266 CHALE LONG fond rouge à décor 
cachemire de grandes palmes doubles, 
réserve noire polylobée avec signature 
tissée en blanc - dimensions 164 x 336 
cm - état d'usage : petits trous 

 

1267 CHALE LONG à réserve noire Frédéric 
et Emile HEBERT après 1860 à décor à 
décor cachemire - réserve noire 
rectangulaire et 2 autres réserves en 
parallèle - signature brodé au centre H 
suivi de petits O - dimensions 156 x 325 
cm - réparations, trous, accrocs 

50 

1268 CHALE LONG fond rouge à réserve 
noire cernée de bouquets - très grandes 
palmes formant bouquets de fleurs - 
dimensions 166 x 330 cm - nombreuses 
usures, trous. 

 

1269 CHALE Long fond rouge à réserve 
polylobée noire - à décor cachemire 
grandes palmes et petites fleurs - 
dimensions 130 x 235 cm (très 
certainement lavé et légèrement feutré 
et rouge déteint) - état d'usage 

 

1270 CHALE CARRE fond rouge à très 
grande réserve noire cernée de palmes 
enchevêtrées - dimensions 182 x 186 
cm - nombreux petits trous 

 

1271 2 MORCEAUX DE CHALES assemblés 
très mauvais états - pour récupération 

10 

1272 BATIK - INDE - lot de 3 batiks à décor 
de Krishna, gopis, éléphants 

 

1273 BATIK -  INDE - Lot de coupons dont un 
sur grosse toile de coton, 2 grandes 
tailles - on y joint plusieurs morceaux 
petits formats découpés 

40 

1274 CHALE LONG en coton tissé, laine, fil 
doré - décor à l'horizontal et un côté 
avec motif de tissage différent - 
dimensions 345 x 118 cm - quelques 
taches 

80 

1275 Lot de 2 :> Bordure en soie brochée à 
décor de petits bouquets de fleurs - 
finition franges sur 3 coté - dimensions 
132 x 47 cm - petite tache> tapisserie 
faite mains au point lancé à décor de 
bouquet de fleurs recousue sur une toile 
de jute - dimensions tapisserie 45 x 53 
cm 

 

1276 BEBE - lot de 12 chemises de corps 
naissance en percale ou coton dont 
certaines avec belles broderies - 
quelques-unes avec réparations 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1277 BEBE - lot de 10 chemises bébé en 
piqué de coton dont certaines avec petit 
col ou galon de dentelles - état d'usage - 
on y joint 3 culottes bébé : 2 en piqué de 
coton et une en coton molletonné 

30 

1278 Lot de 6 chemises de corps enfant sans 
manche en coton avec galon et petite 
broderie sur le devant 

30 

1279 BEBE - réunion de 20 bavoirs dont 
certains en piqué de coton avec 
dentelles ou broderies et certains 
anciens - très propre 

 

1280 BEBE - Lot de 2 fonds de robes bébé en 
coton manches longues et une robe-
tablier en piqué de coton molletonné 
ouverte dans le dos et galons se 
croisant dans le dos 

20 

1281 BEBE - lot de 9 robes bébé en percale, 
coton, gaze, soie dont certaines avec 
très belles broderies - état d'usage pour 
certaines 

80 

1282 VETEMENTS FILLETTES : lot 
comprenant une chemise de corps, 2 
chemises de nuit, 5 corsages dont 2 
avec broderies - état d'usage pour 
certains 

 

1283 ROBE-TABLIER fillette en fil manches 
longues, fermeture dans le dos par 3 
boutons et broderie dans le bas et sur 
l'empiècement haut 

20 

1284 BEBE - ENFANTS - lot de 5 robes dont 
2 en piqué de coton - on y joint 2 fonds 
de robes - état d'usage pour certaines 

 

1285 ENFANTS - lot de 6 bonnets enfants 
dont 2 en dentelles 

 

1286 DANS UNE VALISE ANCIENNE lot de 
39 chemises de corps, chemises de nuit, 
combinaisons, à manches longues ou 
sans manches, en percale, coton, voile 
etc…dont certaines avec broderies ou 
dentelles - état d'usage pour certains - 
valise en toile enduite à renfort cuir sur 
les angles - dimensions valise : 71 x 40 
x 22 cm 

240 

1287 DANS UNE VALISE ANCIENNE - lot de 
plus de 40 culottes fermées ou fendues 
dont certaines avec belles broderies - 
état d'usage pour certains 

 

1288 DANS UNE VALISE ANCIENNE lot de 
chemises de jour, chemises de nuit, 
chemisiers, jupons, tabliers, robes, en 
coton, percale, coton molletonné etc... - 
état d'usage pour certains - valise en 
carton à renfort bois dimensions 69 x 42 
x 24 cm 

40 

1289 Lot de 12 caracos ou chemisiers 
anciens en coton, percale ou voile dont 
la plupart avec broderies ou dentelles 
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1290 Lot de 2 jupons :> en voile long avec 
dans le bas apport de broderie de 
Touraine> en percale court avec les 
bords avec voile brodé de fleurs et 
monogrammes dans un coin 

30 

1291 Lot de 8 jupons longs en coton, piqué de 
coton, voile tous avec dentelles dans le 
bas - à nettoyer 

50 

1292 Lot de 9 chemises femmes en coton 
dont certaines avec empiècement de 
dentelles sur le devant ou bretelles en 
dentelles 

40 

1293 Lot comprenant :> 3 chemises homme 
en coton manches longues - état 
d'usage> 2 chemises de nuit en coton à 
manches longues et col - état d'usage> 
2 peignoirs identiques en percale à 
bords festonnés, col rond et fermeture 
par 2 pans, ouvert sur le devant sans 
bouton, (manque un pan sur un des 
peignoirs), manches 3/4 évasées - 
entièrement fait main, petits 
monogrammes sur le col 

80 

1294 Châle en satin brodé au cordonnet de 
couleur et bordé d'un galon de franges 
en coton - certainement réutilisation 
d'une nappe - état d'usage 

 

1295 CHEMISIER femme en coton blanc avec 
sur le devant apport de bandes de 
dentelles et d'application avec travail de 
plis, col rond garni d'un volant de 
dentelle - provient certainement d'un 
costume folklorique - petits 
monogrammes LT sur le coté 

20 

1296 CHEMISIER femme en voile brodé, 
manches longues, petit col et boutons 
ronds 

 

1297 Lot de 2 chemisiers femme > en percale 
avec grand col rond avec empiècement 
plissé et bord en dentelles aux fuseaux, 
sur le devant empiècement pour cacher 
les boutons avec également galon de 
dentelle aux fuseaux, petits 
monogrammes au niveau du col> en 
voile de coton avec travail de plis et 
broderie sur le devant, fermeture dans le 
dos par boutons, petit galon de dentelle 
au niveau du col et du bas des manches 

35 

1298 Lot de 6 chemises de corps femme en 
coton dont certaines courtes avec sur 
certaines petites broderies + 4 culottes 
en coton 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1299 Lot de 2 robes bébé :> en voile de coton 
crème avec très large empiècement de 
dentelle au lacet, manches courtes 
bordées d'un galon de dentelle identique 
au col - réparation et petit trou à 
l'arrière> en piqué de coton blanc à motif 
avec le haut avec garniture de dentelle 
et manches courtes garnies d'un large 
galon de dentelle 

50 

1300 BEBE - lot de 5 robes bébé :> robe en 
coton avec broderie Colbert sur le haut 
et dans le bas de la robe, fermeture 
croisée sur le devant - sans manche - 
l'ensemble garni d'une petit galon de 
dentelle sur le pourtour> robe en coton 
en piqué de coton à motif et garnie d'un 
galon de dentelle sur toute la longueur 
et formant deux bretelles> robe en piqué 
de coton à motif - sans manche - 
fermeture croisée sur le devant - garnie 
d'un galon de dentelle à partie de la 
taille> robe en piqué de coton 
molletonné sans manche avec broderie 
sur les bordures> fond de robe en coton 
sans manche 

 

1301 VETEMENTS FILLETTES : lot 
comprenant 10 robes fillettes différentes 
tailles en coton, dont certaines avec 
petites broderies, un chemisier manches 
longues fillette, 2 jupes en coton blanc 
fillettes 

60 

1302 DANS UNE VALISE : COTON 
D'ALSACE - lot de 18 coupons ou 
nappes fond rouge dont de nombreux 
décors peu courant - certains en 
mauvais état 

50 

1303 REUNION de 14 modèles de toiles 
imprimées certaines en petites 
dimensions - tous états 

50 

1304 TOILE IMPRIMEE - coupon de toile 
imprimée à décor de Don Quichotte toile 
fond jaune paille imprimé en rouge - 
dimension 400 x 80 cm 

80 

1305 TOILE IMPRIMEE - coupon de toile 
imprimée à décor "Le Mouton Chéri" - 
fond beige impression rouge - dimension 
coupon 94 x 145 cm - (traces de 
quadrillage en noir) 

 

1306 TOILE IMPRIMEE - coupon de toile 
imprimée à décor "Le Meunier et son 
âne" toile beige impression rouge - 
dimension 94 x 209 cm - décoloration 
usures et trous 

50 

1307 TOILE IMPRIMEE - coupon de toile 
imprimée à décor "Les Fables de notre 
enfance" d'après J.B. Oudry - coupon de 
toile beige impression en bleu - 
indication sur le côté du motif du dessin 
- dimensions 166 x 80 cm - quelques 
taches 

80 
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1308 TOILE IMPRIMEE - coupon de toile 
imprimée à décor "Kermesses 
Flamandes" toile beige impression 
rouge - dimension 95 x 160 cm 

 

1309 TOILE IMPRIMEE - lot de 4 modèles :> 
4 saisons - un grand coupon + 
morceaux découpés> Leçon de danse> 
Paul et Virginie (2 coupons)> danse 
savoyarde (2 coupons) état d'usage 

80 

1310 TOILE IMPRIMEE - lot de 18 modèles - 
la plupart petits formats, certains 
délavés ou état d'usage 

 

1311 TOILE IMPRIMEE - lot de 2 coupons à 
décor "Le Meunier, l'Ane et son fils" fond 
rose et décor rose - dimensions : 236 x 
76 (taches et délavé) et 174 x 38 cm 

 

1312 TOILE IMPRIMEE - lot de 4 coupons 
identiques à décor "Amours et 
Médaillons" impression rose - 
dimensions de chaque coupon 77 x 55 
cm environ 

30 

1313 COUPON de tissu façonné à décor rayé 
et fleurs - dimensions 121 x 145 cm - on 
y joint 5 coupons de tissus façonnés + 
un dessus de table pour mémoire - état 
d'usage pour certains 

40 

1314 TOILE IMPRIMEE - lot de 4 coupons 
identiques à motifs de grandes fleurs et 
2 bordures verticales à décor de feuilles 
et baies - couleur rouge et bleu sur fond 
marron clair - plusieurs époques de 
coupons - dimensions 34 x 280, 242, 
275, 280 cm - état d'usage 

50 

1315 3 COUPONS DOCUMENTS : 
Impression à réserve de cire bouquet de 
fleurs avec oiseaux et frises grecques 
sur le côté toile teintée en bleu :> un 
document 31 x 120 cm avec au dos 
inscription CARON> un document 70,5 x 
102 cm provenant d'un échantillon des 
tissus d'Avesnières> un document 74 x 
10 cm 

 

1316 Dans un carton lot de coupons de toiles 
imprimée ou tissées la plupart 
échantillons ou récupérations des tissus 
d'Avesnières - bel ensemble de petits 
formats 

 

1317 2 DOCUMENTS :> un carré molletonné 
provenant d'un ancien couvre-lit à décor 
de bandes verticales avec réserves en 
fond rose de bouquets de fleurs et 
encadrée de pensées couleur ocre avec 
bandes verticales décorées - au dos 
tissu violet à petites feuilles - dimensions 
37 x 40 cm> partie d'un sac à main en 
tissu imprimé à décor de personnages 
japonais et pagodes entre une bande 
verticale de fleurs et carreaux fond 
beige, ocre, vert marron - doublé d'un 
satin doré - dimensions 44 x 33 cm 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1318 Partie de lambrequin en coton imprimé à 
décor de fleurs et branches de corail - 
doublé molleton et toile de coton blanc - 
dimensions 124 x 92 cm - état d'usage 

 

1319 Lot de 4 housses de chaises en coton 
imprimé : 3 identiques toile fond marron 
et petites fleurs en croisillons et une toile 
fond anille et croisillons de petites fleurs 

 

1320 MOUCHOIR impression polychrome à la 
planche de bois sur coton noir, bleu et 
rouge - au verso cachet illustré de 2 
félins + lettres + inscription "DEPOSE 
229" - dans 2 coins n° au tampon 2921 - 
dimensions 44 x 43 cm - frais, bel état 
avec 2 petits trous et taches 

 

1321 DENTELLE NOIRE - lot de coupons de 
dentelles noires Chantilly 
principalement, dont 2 modèles avec 
grandes longueurs (plus de 7 mètres) 
largeur 11 cm - on y joint des petits 
coupons de récupération 

40 

1322 Lot de 4 petits sacs à main :> en velours 
à broderie de perles métalliques> en 
satin avec bandes de perles noires> en 
coton à maille doublé soie > année 60 à 
décor de perles et paillettes marron 

40 

1323 PASSEMENTERIE - Bordure en velours 
à reflet marron sur satin doré - 
dimensions 410 x 14 cm en plusieurs 
morceaux assemblés 

 

1324 Lot de 4 torchons en coton satiné à motif 
et à liteaux rouges et monogrammes RD 
- 66 x 72 cm 

12 

1325 SERVIETTES DE TABLE - lot de 22 
serviettes de table en coton damassé > 
4 damassé à décor de fleurs et petits 
monogrammes> 6 en damassé à décor 
de carreaux et monogrammes GC> 11 
en damassé à décor de carreaux et 
monogrammes AB> 1 en damassé à 
décor de petites fleurs et monogrammes 
LSétat d'usage 

70 

1326 SERVIETTES DE TABLE - lot de 14 
serviettes de table en 2 modèles (7 + 7) 
en coton et un angle brodé au cordonné 
gris 

 

1327 Ensemble comprenant une nappe en 
coton avec broderie au cordonnet gris et 
12 serviettes assorties - taches 

 

1328 SERVICE DE TABLE - comprenant une 
nappe en coton satiné et ses 12 
serviettes assorties - dimensions nappe 
220 x 150 cm - à nettoyer 

30 

1329 SERVICE DE TABLE - comprenant une 
nappe en coton damassé et ses 12 
serviettes assorties avec monogrammes 
RC - dimensions nappe 220 x 155 cm - 
à nettoyer 

30 
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1330 Service de table comprenant une nappe 
en coton avec broderie machine au 
cordonnet de couleur bleu et ses 8 
serviettes assorties - dimensions nappe 
125 x 200 cm 

 

1331 Nappe en coton avec broderie de gros 
fleurs champêtres au cordonné de 
couleur - dimensions 128 x 126 cm 

20 

1332 Lot de 3 nappes en toile de coton : 2 à 
rayures rouge et verte et rouge et bleu 
et un avec motif plus large sur le coté 

 

1333 Lot de 12 serviettes en coton damassé 
toutes avec différents monogrammes - 
état d'usage 

25 

1334 Lot de 14 serviettes en coton damassé 
ou fil toutes avec différents 
monogrammes - état d'usage 

30 

1335 Lot de 14 serviettes en coton damassé 
toutes avec différents monogrammes - 
état d'usage 

20 

1336 Lot de 6 serviettes nid d'abeilles en 
coton à liteaux rouge et vert - encore 
avec étiquette "LINGE BASQUE 
D'ORIGINE" - dimensions 58 x 90 cm 

25 

1337 Lot de serviettes :> 5 serviettes en coton 
damassé et liteaux rouges> 6 serviettes 
à thé en coton, brodé au point de croix 
en rouge et franges en bordures> 6 
serviettes à thé en coton mélangé à 
bords de jours à fils tirésétat d'usage 
pour certaines 

20 

1338 Lot de 6 mouchoirs en voile de coton 
avec broderie de fleurs et grand M en 
coin 

 8 

1339 Lot comprenant : une nappe à thé en 
percale avec jours à fils tirés et 
monogrammes LT - dimensions 83 x 71 
cm ; Nappe en toile de coton avec 
entredeux de dentelles et jours à fils 
tirés - dimensions 96 x 73 cm ; chemin 
de table en coton teinté en jaune paille 
avec broderies et dentelles aux fuseaux 
- dimensions 144 x 45 cm 

 

1340 FIN DE DOSSIER : bel ensemble de 
napperons, chemin de table, dessus de 
coussin, mouchoirs, tous avec borderies 
ou galons brodés, très propre mais 
petits défauts sur certains 

60 

1341 CHEMIN DE TABLE en voile de coton 
avec borderie de Touraine en 
application - galon sur le pourtour - 
dimensions 120 x 49 cm 

 

1342 BRODERIE DE TOURAINE - lot 
comprenant deux fonds de bonnet 
brodés d'une grosse fleur et un 
napperon rond avec belles broderies 
mais état d'usage pour le voile 

30 

N° lot Désignation Adjudication 

1343 NAPPERON en gaze avec très belle 
broderie au cordonnet de grosses fleurs 
dans un ovale largement brodé pourtour 
également brodé - beau travail - 
dimensions 50 x 42 cm 

30 

1344 Lot de 5 bonnets : un en voile, un en 
coton avec beau travail de plis, 3 en 
coton blanc 

12 

1345 JOUET - LIT DE POUPEE en bois à 
décors sculptés - longueur 76 cm, 
largeur 38 cm, hauteur 40/27 cm 

10 

1346 JOUET - ENSEMBLE DE POUPEE 
BRETON : deux petits meubles en bois 
teinté brun sculpté et travaillé :> horloge 
à porte ouvrante - H 25 cm, largeur 14 
cm, profondeur 8 cm> Lit clos à 4 portes 
ajourées, sculptées : 2 portes à 
charnières, les deux du milieu 
coulissantes - hauteur 35 cm, largeur 35 
cm, profondeur 13 cm 

 

1347 SOUVENIR D'INDOCHINE - Nécessaire 
de toilette en laque noire, rouge et or - 
couvercle à décor de cocotier et 
porteuse de panier - ouvert : miroir, 4 
compartiments pour bijoux + boite 
rectangulaire, ronde, et brosse à 
cheveux - tiroir en bas - dimensions 37 x 
22 cm 

 

1348 JOUET - POUPON en plastique moulé, 
articulé y compris les mains, yeux 
mobiles - tête peinte - hauteur 59 cm - 
avec un bonnet enfant en coton blanc et 
une robe en coton blanc - état d'usage 

10 

1349 JOUET - POUPEE en composition 
articulée - grande dimension 80 cm de 
hauteur, yeux mobiles, cheveux collés, 
avec robe, bonnet et chaussures - état 
d'usage 

30 

1350 TAPIS DE TABLE - réédition toile de 
Jouy au centre en vert sur fond beige, 
encadré de fleurs et feuillages et 
bordure flammé verte - dimensions 77 x 
76 cm 

 

1351 TAPIS DE TABLE - réédition toile de 
Jouy au centre en mauve sur fond 
beige, encadré de fleurs et feuillages et 
bordure verte - dimensions 78 X 79 cm 

 

1352 TAPIS DE TABLE - réédition toile 
d'éditeur motif persans, encadré de 
fleurs et feuillages et bordure toile 
orange - dimensions 81 X 82 cm 

 

1353 TAPIS DE TABLE - réédition style toile 
de Jouy motif chinois sur fond orange, 
encadré d'oiseaux et feuillages sur fond 
noir et bordure toile orange - dimensions 
86 x 86 cm 

 

1354 TAPIS DE TABLE - réédition toile de 
Jouy au centre en vert sur fond marron 
clair, encadré de fleurs et feuillages et 
bordure orange - dimensions 77 x 76 cm 
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1355 TAPIS DE TABLE - réédition style toile 
de Jouy en bleu, encadré de fleurs et 
feuillages et bordure flammé bleu - 
dimensions 74 x 76 cm 

30 

1356 TAPIS DE TABLE - réédition toile 
d'éditeur motif persans, encadré de 
pompons et rubans et bordure toile 
orange - dimensions 81 X 81 cm 

 

1357 TAPIS DE TABLE - réédition toile au 
centre à motif asiatique, encadré de 
fleurs et feuillages et bordure verte - 
dimensions 81 x 80 cm 

 

1358 SUITE DE 5 TABLEAUX avec fragments 
de coton imprimé "LE MOUTON CHERI" 
en rouge sur fond crème sous verre 

 

1359 SUITE DE 4 TABLEAUX avec fragments 
de coton imprimé " 4 SAISONS" en 
rouge refait par la manufacture LE 
MANACH pour la salle à manger de 
George Sand à Nohant 

 

1360 SUITE DE 4 TABLEAUX avec fragments 
de coton imprimé de personnages en 
habit de style en mauve, vert, marron 

 

1361 Grand tableau avec fragments de tissus 
imprimés façon patchwork 35 motifs - 
dimensions cadre 58 x 85 cm sous verre 

 

1362 Grand tableau avec fragments de tissus 
imprimés façon patchwork 25 motifs - 
dimensions cadre 58 x 68 cm sous verre 

 

1363 TOILE D'EDITEUR BOUSSAC 
collection Romanex "BARYTON" 
coupon de tissu neuf largeur 149 cm - 
longueur 9,50 mètre 

 

1364 TOILE D'EDITEUR en satin moiré fond 
vert, rayures marron, beige, orange, et 
grandes couronnes dorées - coupon de 
tissu neuf largeur 144 cm - longueur 
2,40 mètre 

90 

1365 TOILE D'EDITEUR AGINCOURT de 
SANDOWN & BOURNE Lancashire 
Grande-Bretagne - fond vert et fleurs de 
lys en beige - coupon de tissu neuf 
largeur 143 cm - longueur 1,48 mètre 

10 

1366 TOILE D'EDITEUR en toile de coton 
MARIGNAN 1991 - fond indigo à décor 
ethnique - coupon de tissu neuf largeur 
138 cm - longueur 2,20 mètre 

30 

1367 FOND D'ARMOIRE - gros carton 
contenant de nombreux coupons de 
tissus dont lainage, à carreaux, rayés, 
unis - beau métrage pour certains 

70 

1368 JOUET - lit de poupée en bois à 
barreaux, roulettes - peint en gris - 
dimensions 69 x 34 x 45 cm 

 

1369 Lot de 5 canevas finis à décor de fleurs, 
papillons 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1370 TENTURE DECORATIVE IRAN - en 
toile de coton à décor imprimé de cyprès 
- au verso cachet en perse et "MADE IN 
IRAN" - composé de 2 morceaux 
assemblés verticalement - dimensions 
260 x 136 cm - couleurs légèrement 
passées mais sinon bel état. 

30 

1371 BOITE contenant 11 paires de gants 
blancs fillettes, et couronnes de 1ère 
communiante + un petit mouchoir en 
soie crème + un nœud de communiant 
satin crème garçon 

15 

1372 Lot de 2 robes fillettes en plumetis 
nylon, manches courtes ballon, 
empiècement de dentelle sur le devant 
avec son fond de robe rose - une taille 
8/10 ans, une taille 4/5 ans environ 

 5 

1373 ROBE fillette en plumetis nylon, 
manches courte ballon, empiècement de 
dentelle sur le devant avec son fond de 
robe blanc et un bonnet en dentelle 

20 

1374 ROBE DE BAPTEME ancienne en voile 
de coton à plumetis, travail de plis et 
galons de dentelles 

20 

1375 ROBE DE COMUNNION SOLENNELLE 
en voile avec son fond de robe en coton, 
nœud pour épaule, bonnet, cordelière, 
voile et jupon 

20 

1376 Lot comprenant des vêtements femmes 
dont robe des années 1960/70 en 
dentelle de coton, une robe plus 
moderne en satin, fond de robe, 
chemises, un bonnet en tulle etc… 

 

1377 BRODERIE : cadre sous verre moderne 
avec broderie d'un abécédaire encadré 
de 4 roses l'ensemble sur toile de coton 
au point de croix - très soigné - on y joint 
un napperon ancien avec finition franges 

10 

1378 ENSEMBLE comprenant un drap en lin 
"Fleur bleue" avec broderie de jours et 
large galon de dentelles aux fuseaux 
(fait mains) et ses 2 taies d'oreillers 
assorties - jamais utilisé, jamais lavé 
encore étiquette et inscription en bleu - 
dimensions drap 340 x 230 cm 

130 

1379 Fond d'armoire - lot comprenant : draps 
brodés dont un en lin avec borderie de 
jours à fils tirés, un couvre-lit au crochet, 
une nappe et ses 6 serviettes (taches), 
etc… 

30 

1380 LIVRE THERESE de DILLMONT -  
Encyclopédie des OUVRAGES DE 
DAMES - 614 page, petit format (9 x 14 
cm), couverture toile verte - parfait état 

10 

1381 EVENTAIL - en plumes naturelles crème 
et marron foncé - hauteur 60 cm 

150 
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1382 EVENTAIL - lot de 2 éventails un en 
dentelle de chantilly noire (h 23 cm) - 
manque la plaque du fabricant, un en 
gaze avec dentelles de chantilly et 
personnages en habit peints - (h 21,5 
cm) 

35 

1383 EVENTAIL en satin de soie crème brodé 
de fleurs et feuillages - h 32 cm 

35 

1384 EVENTAIL - lot de 2 éventails en papier 
peint :> femmes à l'antique dans un 
jardin - au verso décoration et inscription 
"Offert par la MAISON MAQUET 10 rue 
de la Paix PARIS" - cette maison était 
spécialisée en gravures, papeterie de 
luxe - (h 21,5 cm)> personnages en 
habit dans un jardin (h 27 cm) 

50 

1385 EVENTAIL - en toile peinte à décor de 
moulin et monuments montants en bois 
travaillés - inscription à la main 
"BRUGES B. de SIMPEL 1886" - h 35 
cm 

250 

1386 EVENTAIL PUBLICITAIRE - éventail en 
papier fond violet à décor peint à la main 
de 2 chatons sortant d'une boite et 
inscription "NORMANDY HOTEL 
DEAUVILLE" - ces éventails étaient 
souvent données lors des soirées - h 20 
cm 

50 

1387 MULES en perles à décor de fleurs, 
semelles cuir marquage de la taille 12 - 
certainement modèle d'exposition d'un 
chausseur 

50 

1388 PAIRE DE BOTTINES en cuir fauve 
fermeture par 8 boutons sur le côté - 
petit talon - intérieur doublé tissu crème 
avec références et taille au tampon 38 3 
11339F 

90 

1389 PAIRE DE BOTTINES en cuir marron 
grège fermeture par 8 boutons sur le 
côté et bord festonné - petit talon - 
intérieur doublé tissu crème avec 
étiquette satin en rouge 
"MANUFACTURES REUNIES" - taille 
sur la semelle 38 

110 

1390 Petits sabots décoratifs en bois peint à 
décor de personnages dans un 
médaillons - longueur 17 cm 

 

1391 COUVRE-LIT en voile de coton brodé : 
grande rosace en son centre et larges 
broderies les le pourtour - garni d'un 
volant froncé sur 2 cotés - très beau 
travail - quelques taches de mauvaise 
conservation - dimensions 235 x 210 cm 
environ 

80 

N° lot Désignation Adjudication 

1392 Napperon en fil avec belle décoration de 
fleurs au point de plumetis, sable avec 
fonds ajourés au centre 3 groupes de 
monogrammes AD et AG - l'ensemble 
du napperon à bords festonnés - très 
beau travail de broderie mains - 68 x 47 
cm 

 

1393 BRODERIE DE TOURAINE - tableau 
contenant un fond de bonnet et sa 
passe découpés pour ne garder que la 
broderie - très belle présentation dans 
un ovale - dimensions cadre 40 x 31 cm 

20 

1394 BRODERIE DE TOURAINE -  une 
enveloppe de coussin rond avec au 
centre marguerites brodées entourées 
de galons et 4 pièces de voiles brodés 
et 4 pièces de dentelles - l'ensemble 
garni d'un galon en pourtour - diamètre 
38 cm - une déchirure réparable 

15 

1395 BRODERIE DE TOURAINE -  une 
enveloppe de coussin rond avec au 
centre marguerites brodées entourées 
de galons et pièces de dentelles 
différentes - l'ensemble garni d'un galon 
en pourtour - diamètre 50 cm - usure et 
trou au centre 

15 

1396 BRODERIE DE TOURAINE -  une 
garniture de meuble avec au centre 
marguerites brodées entourées de 
galons et pièces de voiles brodés et 
pièces de dentelles - l'ensemble garni 
d'un galon en pourtour - 75 x 50 cm - 
quelques accidents dans la dentelle en 
pourtour 

30 

1397 Série de 4 carrés de toile brodée avec 
au centre tête de jeune fille représentant 
le Printemps, Eté, Automne, Hiver - 
chacun garni en pour tour d'un galon de 
dentelle - dimensions 24 x 24 cm 

10 

1398 Ensemble de napperons la plupart en 
coton tous avec bords brodés, on y joint 
une pièce de toile avec galon de 
dentelle 

 

1399 Tenture ottomane en organdi brodée au 
cordonnet de soie et fils métallique, au 
centre tughras dans un cercle brodé, 
inscriptions dans les 4 coins - 
dimensions 46 x 50 cm - petites usures 
dans l'organdi 

60 

1400 Ensemble de 2 napperons en satin 
broché fond orangé à décor de fleurs et 
feuillages - Epoque Napoléon III - 
ouatinés et doublés de satin de coton - 
bordure galon métallique doré - 
dimensions 56 x 38 cm 

 

1401 Epoque Napoléon III - CHEMIN DE 
TABLE en satin broché au centre et 
moire métallisé en pourtour avec galon 
métallique - dimensions 103 x 47 cm - 
état d'usage 
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1402 Cache-lingerie en soie brodée et velours 
bleu canard avec galon au fils métallique 
- l'ensemble molletonné et doublé de 
satin piqué rose - Epoque Napoléon III 
pour la soie, piquage rajouté plus tard - 
dimensions 26 x 57 cm 

 

1403 EPOQUE Napoléon III - bordure en satin 
de soie rouge avec application de 
décoration au fils métalliques et broderie 
- galon au fil métallique sur le pourtour - 
dimensions 276 x 6,5 cm - on y joint un 
2e galon au fil doré sur fond rouge avec 
un bord franges - dimensions 143 x 4 
cm 

 

1404 Epoque Napoléon III pièce de tissu en 
soie moirée fond vert tissé de bouquets 
de fleurs en vertical - dimensions 90 x 
49 cm - légèrement taché sur une 
bordure 

40 

1405 Tenture de table en toile de coton tissé à 
décor inspiré de L'Angélus" : 2 paysans 
se recueillant, en pourtour décor de 
croix - fond marron - couleurs 
légèrement passées et petites taches - 
dimensions 120 x 120 cm 

 

1406 SAC EN REPTILE avant-guerre à une 
anse, intérieur doublé cuir souple avec 
une poche fermée par bouton pression 
et emplacement pour accessoires avec 
une boite à cigarettes et un poudrier - 
chacun en peau assortie, cerclé métal - 
l'ensemble parfait état (une petite tache 
à l'intérieur du sac) - dimensions sac 28 
x 19 x 10 cm - boites à cigarettes ou 
poudrier : 8 x 6 x 2 cm 

120 

1407 Chatelaine à décor de roses - argent - 
poinçon Minerve - 9,5 cm - 29 grammes 

 

1408 Chatelaine à décor de fleurs - argent 
poinçon Minerve - initiales "CC" au 
verso - 9,5 cm - 28,5 grammes 

40 

1409 Chatelaine ; argent non poinçonné - 10 
cm - modèle à décor de feuilles et fleur - 
porte le nom du propriétaire au verso - 
usures et réparations - 25,3 cm 

 

1410 Jolie chatelaine en argent - poinçon 
Minerve + orfèvre - 57 mm - 14,9 
grammes - décor de feuilles et fleur à 
platine ajourée 

 

1411 Chatelaine en argent - poinçon Minerve 
+ orfèvre - décor de fleur et feuilles à 
platine ajourée - 80 mm - 20,7 grammes 

 

1412 Chatelaine en argent - poinçon Minerve 
+ orfèvre - décor de fleur et feuilles à 
platine ajourée - 68 mm - 13,6 grammes 

 

1413 Chatelaine en argent - poinçon Minerve 
+ orfèvre - décor de fleur et feuilles à 
platine ajourée - 60 mm - 11,4 grammes 

 

N° lot Désignation Adjudication 

1414 2 chaines de chatelaines mailles argent 
(environ 50 cm + 34 cm en double) + 
une attache à vêtement en argent 
(poinçon sur l'attache) à décor de 
clochettes et arabesques 

30 

1415 MOUCHOIR : lot de 4 mouchoirs en lin 
avec broderie en coin - étiquette "Made 
in Ireland" - dans sa boite d'origine 
DEBENHAM & FREEBODY LONDON 

 

1416 MOUCHOIRS - lot de 3 mouchoirs en 
voile de coton avec broderie en angles : 
2 avec monogrammes CS, un avec 
grand bouquet de fleurs brodé en angle 
- magnifique travail pour les 3 

 

1417 COURONNE DE NOBLE - lot de 3 
mouchoirs :> en coton blanc avec dans 
un coin une couronne de noble et galon 
de dentelle sur le pourtour, petite 
tache.> 2 mouchoirs identiques en toile 
de coton rouge avec une couronne de 
noble et galon de dentelle sur le 
pourtour, petite décoloration et taches 

20 

1418 EXCEPTIONNEL MOUCHOIR en voile 
de coton avec très beau travail de 
broderie sur le pourtour : 40 cartouches 
brodés de deux modèles différent, 
nombreux points d'une extrême finesse 
avec monogrammes en angle "XS" - 
l'ensemble est garnie en pourtour d'un 
galon de dentelle de Valenciennes aux 
fuseaux - dimensions 41 x 43 cm - 
petites taches, une réparation ancienne 
au centre et petites usures dans la toile. 

110 

1419 Lot de 7 mouchoirs en coton tous avec 
broderie : galon de Valenciennes, jours 
à fils tirés broderies etc… Très beau 
travail - (un en coton jaune) 

40 

1420 Lot de 12 mouchoirs :  10 avec 
broderies jours à fils tirés ou galons de 
dentelles + un grand mouchoir en soie 
avec broderie "Vincent. A, Eyre" en 
rouge 

60 

1421 Petit lot de napperons et sous-verres en 
coton avec petites broderies 

25 

1422 Lot de dentelles et broderies : grand 
morceau de dentelle au filet, 
monogrammes brodés, partie de jupon 
avec broderie anglaise 

10 

1423 ABECEDAIRE - dans un cadre ancien 
en bois ovale à décor de roses : 
abécédaire brodé au point de croix sur 
toile à canevas - dimensions 57 x 42 cm 

35 

1424 MINAUDIERE ou sac de bal en perles 
brodées avec très joli fermoir en bronze 
avec décor de perles en hématite - 
(manque chainette et quelques perles) - 
dimensions 16 x 13 cm 
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1425 Dossier contenant des documents 
anciens sur la broderie dont journaux, 
modèles, album de broderie, "Revue de 
la Mode" du 11 janvier 1895, l'album de 
broderie au point de croix par Thérèse 
de Dillmont etc. Beaucoup 
d'informations pour futures brodeuses 
ou déjà expérimentées - certains 
documents état d'usage 

 

 


